

**1ª ERRATA
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2015**

1 Na tabela constante do preâmbulo do Edital:

Onde se lê:

	Descrição	VALOR
VALOR GLOBAL	GRUPO Produtos: Licença	R\$ 8.872.368,00
	Serviços Técnicos Especializado na Tecnologia	R\$ 1.008.000,00
	<i>Learning Credits</i> para Treinamentos Oficiais Oracle	R\$ 3.660.000,00
	TOTAL	R\$ 13.540.368,00

Leia-se:

	Descrição	VALOR
VALOR GLOBAL	GRUPO Produtos: Licença	R\$ 8.872.368,00
	Treinamento	R\$ 1.008.000,00
	<i>Consultoria</i>	R\$ 3.660.000,00
	TOTAL	R\$ 13.540.368,00

Ficam mantidas as demais condições, sem alteração de data de abertura da presente licitação, por se tratar de mero erro material, uma vez que já constava a planilha de estimativa de custos no item 18 do Termo de Referência, bem como em conformidade com o cadastrado no sistema comprasnet.

Brasília, 22 de maio de 2015.

PENIEL GOMES DE SOUSA
Pregoeiro